

Всероссийская акция «100 баллов для победы!»

Сейчас выпускников школ волнует лишь одна-единственная проблема — стремительно приближающийся ЕГЭ. Чтобы развеять страхи перед неминуемыми экзаменами и помочь школьникам справиться с волнением, с 6 по 8 мая в образовательных организациях города Сасово прошли мероприятия в рамках Всероссийской акции «100 баллов для победы».

100 баллов — это максимальное количество, которое можно получить по каждому из предметов на ЕГЭ. Героями встречи были как раз ученики, а теперь уже студенты-первокурсники, набравшие максимальное или близкое к максимальному число баллов на экзамене: Теренин Сергей, Антонова Полина, Воронина Мария, Ныркова Анастасия, Варламова Мария. Эти ребята поделились своим «секретом успеха» и пережитым опытом, рассказали всем, кому это только предстоит, где взять уверенности и как в целом настроить себя на победную волну.

Вместе со студентами в акции приняли и учителя, чьи учащиеся показывают наивысшие результаты.